NO.4

本版编辑:杨依凡

2023年6月1日

E - mail: cgsc2828@126.com



而化身成孤岛的你在那一刻又出现了。 当你站在北海面前时,你会想些什么呢?

会是儿时百思不得其解的数学难题,会是遗忘 在书本中的几页情书,会是在面临孤独时对热 闹的渴望,会是对过去的自己复盘或表扬或批 判,会是对未来生活的希冀还是扼杀?现在看 来,会想或者不会想已经没有那么重要了,重

不对,也不能这样说,其实你完全没有遗 忘,只是把它紧紧地压抑在你的内心深处。这

的程度深了一分又一分。

其实你一直知道你是一座孤岛,一颗孤零 零的星星,好像已经习惯了在茫茫无垠的大海 中漂泊,日复一日地接受海浪无情的拍打和侵 的空缺处,让你在别人看起来更加完整、立体。

晨光破晓, 乍见天日, 一些被扣留的记忆 个深处,门窗紧闭,落锁处早已布满灰尘,斑驳 在脑海中浮现,沉寂已久的深处剧烈晃动起 布满小窗格,密密麻麻的像是蜂巢,又像是树 有一束光透了进去,接受短暂的温暖后,竟不 射下,地上会出<mark>现两个人影</mark>,不信你低头看。 自觉地想汲取更多,以至于达到贪婪的地步。

那天夜雾弥漫,天际边的光亮被黑暗吞 叶的缝隙,整体来说就是套着生机的躯壳,一 那种感觉你从未体验过,带来极强的舒适感和 噬,轮渡停靠在岸边,指引着回家方向的灯塔 旦撬开,只剩下废墟。这个地方从未得到奢求 慰藉感,让你想打开门锁去直面鲜活。大概你 -盏接着一盏地亮起,海鸥在海面低旋徘徊, 的阳光,所以关的时间长了一些又一些,失控 没注意到,你那深处的土壤长出了新芽,不高, 但这次是有生机的。

> 夕阳亲吻了地平线,浪花抚慰了比翼鸟。月 缓缓升起,海风漫漫吹过,你用耳朵读懂了海 的声音,与它无声地交流着。你开始试着闭上 眼睛感受湿润中夹带淡淡咸味的气息,享受在 灵魂上的洗涤和缝补。

不论你是孤岛、孤船、孤星还是路边无名的 要的是,你会不会想起你自己,想起早已被遗的渺小,所以你有在尽力捕捉每一个爱的镜弧零小草,都无比地希望你在闲暇时分,想到 头,全力补充每一个话题内容,用来填充灵魂 在北海的时候是治愈和拯救的,对你来说这一

你要记得北海在哪里, 因为它藏有你不为 的铁锈痕迹错综分布着。狭小阴暗的房间里面 来,房间的桎梏好似要被挣脱,在门板缝隙间, 人知的心事和秘密。最重要的是,在路灯的折

笔 墨 丹 青



我来郑商一趟,不负年少华芳



岁月匆匆, 郑商的落叶一遍又一遍地亲吻着 大地,它见证了莘莘学子迎着日出而上的朗朗晨 读,而我,有幸遇到了郑商中平凡又可贵的人与洋 溢着蓬勃青春的事。

记得初入郑商时,我以为大学的辅导员会和 高中的班主任一样严格, 谁曾想大学的导员给了 我们许多的自主选择权, 让我们拥有更多的自主 意识去安排。他陪伴我们走过了两年春秋,我们可 以在他面前畅言欢笑,我们一起见证了春的烂漫、 夏的奔放、秋的成熟、冬的萧瑟。如今我们即将起 冲出起跑线的运动员……

的。看那正在建设的体质健康测试中心,看那挥洒 回味余香。 汗水与热血的灯光操场,看那集篮球、羽毛球、乒 乓球与体育健身为一体的体育馆,这些都体现了 一趟,有清风,有蝉鸣,有盛夏,鲜衣怒马少年时. "无运动,不郑商"的校园氛围。春季运动会上,郑 意气相倾,不负年少芳华! 商人拼搏的精神和激昂的斗志, 更加洋溢着青春

风采和昂扬面貌。

踏进教学楼,锦书叠叠,蓦然回首,"山外有山, 人外有人"。无论日常学业的勤恳练习,或是四六 级的考前冲刺,亦或是备战考研的马不停蹄,我都 感谢奋力拼搏的路上有人与我同行, 有人一起并 肩作战!记得导员在开学的时候就告诉我们,图书 馆和操场应是我们待的最多的地方。当然如此,图 书馆的一帧一画,一架一书,无不充满着郑商的智 慧,抬头看图书馆门前"腹有诗书气自华,最是书 香能致远",这不仅是一句名言警句,更坚定了大 学中迷茫的人寻找意义的方向。而操场,是一种动 态的坚韧,任风狂啸任雨吹打,毅然踏上跑道,逆 风的方向才更适合"飞翔"

我爱郑商,爱它的温柔浪漫,爱它的清新脱俗 爱它的平凡无闻,回味起来却余甘无穷。日初迎朝 阳,日落赏夕霞,夜色晕开,汇成郑商的一片风景。 耗尽笔墨,道不尽郑商的传奇;绘尽颜料,也摹不 细郑商的美丽。你要写郑商,就不能只写郑商,要 写树枝弯腰向我们问好,写双丫湖今昔的改造,写 落叶徐徐下落和清扫时荡波的轻尘,写橙橘色的 夕阳和风飘飘的云朵,写青年顺畅的衣角和年少 的发梢。郑商学子不惧夜雨梨花打湿阶,孤影独 孑,伴着吐白而出的朝阳,共赏日出深遂的迷人。

感谢郑商, 感谢它承载了每位学子的求学之 航第三个学年,回忆过往,记忆模糊,但记得孜孜 路;感谢在它恰逢盛世时让我来到这里,感受时光 不倦一遍又一遍教我们啦啦操动作的学姐;记得 不负暧意,郑商是我的归期;感谢它培育出琳琅满 承载了我们团队相识、相熟、练习、挥洒汗水与承目的花草,在校园中点缀岁月的柔情;感谢与我一 载欢笑泪水的广恩楼;记得刻苦训练也一起谈天 起上下课的同学,我们一起穿梭人潮拥挤的餐厅 说地的大礼堂;记得球场上不顾汗水与疲惫也奋 与天桥,一起拥抱诗意的青春。在那年秋风飒爽的 力拼搏的女篮男篮队员;记得随着一声枪响立即 十月,所幸有郑商。我将遇到的郑商藏于心底,前 途似锦,来日方长。虽已相伴两年久矣,几度春秋 毫无疑问,郑商的人是积极的,是蓬勃向上 却难以忘怀,嗅过花草不禁让我流连忘返.也让我

春有百花秋有月,夏有凉风冬有雪。我来郑商

(文/贾宁 图/李晓龙)

夕阳 我打碎了夕阳 在朦雾的清晨追寻星光 那是孩童遗失的梦乡 也是游者离去的故乡 我打碎了夕阳 在蝉鸣的午后倾听阳光 那是冰镇西瓜的脆甜 也是风吹树影的清凉 我打碎了夕阳 在温热的橙黄中拾起月光 那是星河洒下的种子 也是孤月遗下的冰霜 我打碎了夕阳 又揉碎了月光 只为拼凑出清晨的星光 (工商学院 楚文慧)

视觉 映像



(图/郏献中)



河南省连续性内资[省直]123 号

发送对象:本单位

郑州商学院主办

2023 年 6 月 1 日 星期四 每月一日、十六日出版 第 272 期

信箱:cgsc2828@126.com 新闻热线:0371-64562808 内部资料·免费交流

3. 我校召开本学期第三次主管工作会 暨审核评估推进会

工作表彰大会

1. 中国共产党郑州商学院

第二次代表大会顺利召开

2. 我校举行 2023 年学生(共青团)

4. 我校开展就业创业工作专项调研

中国共产党郑州商学院 第二次代表大会顺利召开



大会现场

作与学校事业发展深度融合;二是站

位发展大局,奋力开启郑商发展新征

程;三是加油苦干实干,努力把"十四

五"美好蓝图变为生动现实;四是压

紧压实责任,全力确保"十四五"规划

大会是承前启后、继往开来的大会,

对于统一思想、振奋精神、激励斗志,

高质量推动学校内涵发展具有十分重

要的意义。他表示,大会的顺利召开,

必将更进一步促进学校健康、和谐、

快速发展。新一届党委一定会更加求

真务实、开拓创新,奋力谱写学校事

业发展新篇章。他强调,全体师生员

校长吴泽强在致辞中指出,本次

5月25日上午,中国共产党郑 命全面建设商科特色鲜明的应用型 州商学院第二次代表大会在图书馆 国际会议厅开幕。省委教育工委专职 委员何秀敏出席大会并讲话,省委教 育工委组织干部处处长、一级调研员 冯轩友出席大会,党委书记吴建军代 表第一届党委会作党委工作报告,校 长吴泽强致开幕辞。全体代表参加会 议,部分主管、科长、师生党员列席会 议。开幕式由党委副书记兼纪委书记 裴晓涛主持。

会议厅气氛庄严、热烈,大会主席 台后方正中悬挂着由镰刀和锤头组 成的党徽, 十面鲜艳的红旗分列两 侧。大会伊始,全场起立,奏唱《中华

省委教育工委专职委员何秀敏讲 话。他代表省委教育工委、省教育厅 对大会的召开表示祝贺。他指出,学 校第一次党代会以来,党委坚持以习 近平新时代中国特色社会主义思想 为指导,深入学习贯彻党的十九大、 十九届历次全会和党的二十大精神, 团结和带领师生员工,勤奋务实,开 拓进取,坚持社会主义办学方向,落 实立德树人根本任务,加强党的全面 领导,围绕特色鲜明的应用型普通本 教育工委、省教育厅对即将产生的新 同德,奋发进取,为学校完成"十四 更加出彩作出积极贡献。 一届党委、纪委提出四点要求:一是 五"发展目标、实现高质量发展作出 要发挥好党委政治核心作用;二是要 更大的贡献。 落实好立德树人根本任务;三是要科 学谋划好学校事业发展;四是要服务 商学院第一届纪律检查委员会工作报 院第二次代表大会顺利闭幕。 好区域经济社会发展。他表示,省委 告。 教育工委、省教育厅将一如既往地关 新作为,取得新成效。

党委书记吴建军代表学校第一届 人预备人选名单,审议通过了大会预 纪委书记,邢坤为纪委副书记。 党委会作题为《开启新征程 勇担新使 选、正式选举办法和监票人、计票人

名单,并进行了分团预选。 本科高校而团结奋斗》的报告。报告 正式选举中, 代表们按照规定程 序,投出了自己庄严的一票。经过监 全面总结了第一次党代会以来学校取 得的成绩,明确了学校今后五年工作 票、计票,大会选举吴建军、吴泽强、 的指导思想,号召全校各级党组织和 裴晓涛、李刚、刘升阳、邢坤、马锋、程 广大党员干部要更加紧密地团结在以 文质、路程9名同志为中共郑州商学 院第二届委员会委员,裴晓涛、邢坤、 习近平同志为核心的党中央周围,统 一思想意志,凝聚奋进力量,以高质 赵攀、张晓辉、泥川、张晓冬(女)、宋 量党建为学校事业发展提供坚强的政 森7名同志为中共郑州商学院第二届 治保障、思想保障、组织保障,全力落 纪律委员会委员 实好学校"十四五"规划各项目标任 5月25日下午,中国共产党郑州 务:一是坚持党建引领,推动党建工

商学院第二次代表大会在图书馆国际 会议厅举行闭幕会。 党委书记吴建军致闭幕辞。他指

出,大会选举产生了新一届党委会和 纪律检查委员会, 为学校各项事业实 现新跨越提供了坚强的政治和组织保 证。他强调,全校各级党组织要全面 落实学校第二次党代会各项工作部 署,结合学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想主题教育,从工作 实际出发,解放思想、实事求是、与时 俱进,努力将本单位的各项工作推向 前进。全校师生员工要认真学习党代 会报告精神,在新一届党委的领导下, 认真执行党代会各项决议, 紧紧围绕 学校中心工作,坚持立德树人,着力内 科高校建设目标,为服务地方社会经 工要深入学习贯彻党的二十大精神, 涵发展,凝心聚力,开拓创新,共同书 济发展作出了积极贡献。他代表省委 不断巩固和深化主题教育成果,同心 写学校事业发展的壮丽篇章,为中原

> 闭幕会中, 讨论通过了党委工作 报告决议和纪委工作报告决议。在高 大会以书面形式审查了中共郑州 昂振奋的《国际歌》中,中共郑州商学

闭幕会后,中共郑州商学院第二 大会正式选举前,各代表团和主 届委员会和中共郑州商学院第二届纪 心、支持学校的改革和发展。祝学校 席团按照《中国共产党章程》的要求, 律检查委员会分别召开第一次全体会 在谱写中原更加出彩的华章中展现 审议"两委"工作报告决议(草案),提 议,选举吴建军为党委书记,吴泽强、 出修改意见。讨论通过了"两委"候选 裴晓涛为党委副书记:选举裴晓涛为

(文/唐帅虎 图/鲁楠 余浩真)





党委书记吴建军作报告



校长吴泽强致辞



出席大会的领导和主席团成员



新一届党委委员合影



新一届纪委委员合影